

# 教育“局长讲坛”深受师生追捧

## “章丘现代教育模式”让师生共享精神绿洲

近日,记者在章丘教体局官方网站上发现,一个名为“局长讲坛”的视频专栏深受师生追捧。视频里的主角都是教体局的副局长,他们结合自己分管的工作,在调研的基础上解读了“章丘现代教育模式”,让师生共享章丘教育的精神绿洲。

本报记者 支倩倩 通讯员 曹延刚 魏方彬

### 分管教学科研副局长 谈“教育印记”

“今年高考,学生一批本科上线突破2100人,春、夏季高考均夺得济南市状元,680分以上名优学生17人,8人被清华、北大、香港中文大学录取。教师有1人被评为全国模范教师,4人被评为全省

优秀教师,优秀教育工作者,6人分别荣获国务院特殊津贴、正高和特级教师殊荣,30余人获全国和省教学大赛一等奖。成绩的取得,得益于我们打造的‘点线面’三维教研共同体。”这是分管教学

科研的副局长张宝义在“局长讲坛”上作的《科研助力教育教学质量提升》精彩报告。

在视频中,张宝义局长谈到,“章丘教体局成立的37个优势学科教研交流中心和48个名

师工作室会逐步发挥引领作用,进一步成为广大师生成长的孵化器和加速器,我们会继续培养造就有品质、有气质、有素质的优秀师生,让每一名师生都带有鲜明的章丘教育印记。”

### 分管职业教育副局长 谈学生创业

分管职业教育的副局长李红作了《总理喊你来创业,你准备好了吗?》的专题报告,报告宏

观上针对学生的创业能力进行了系统阐述,微观上对章丘职业教育的发展做了分析。“章丘职

业教育将继续建设多元化的职教生态系统,努力打造多条学生圆梦路径,努力以担当和实干托

起‘职教梦’,帮助万千学生圆‘就业梦’‘大学梦’和‘老板梦’。”李红在报告中说。

### 分管学前教育副局长 谈城乡园高位均衡发展

分管学前教育的副局长宋兴春作了《规范办园,提升质量,让每一个孩子拥有幸福的童年》的专题报告。宋兴春在报告中总结了在全国推广的“学前教育集团

办园模式”,他讲道:“学前教育坚持‘让更多的孩子拥有更好的童年’理念,为满足更多家长‘让孩子在家门口就能享受充分而又优质的学前教育’的迫切需求,探索实

施了集团化管理模式,成立了实验幼儿园集团,集团相继加挂了相公、圣井、刁镇、宁家埠、白云湖、东山六所分园,集团内部实施统一管理,实现同步发展,整体提升分园

管理的规范化、科学化,为今后各分园特色化发展奠定基础。这一举措让优质教育资源走出城市,下到农村、山区、滩区,真正实现了城乡园的高位均衡发展。”

### “章丘现代教育模式” 促进师生共同发展

据了解,章丘教育在实践中逐步形成了章丘教育的“三大法宝”(教育精神、教育智慧、教育路径),并且紧紧依靠“三大法宝”,推进了“六大提升”(教育质量提升、安全稳定能力提升、干部教师队伍素质提升、办学条件提升、教育生态优化提升、综合

影响力提升),探索构建了六大区域教育共同体(校际协同发展共同体、优质教学资源均衡布局共同体、学段纵向联合共同体、家校和社区互动合作共同体、点线面三维教研共同体、多元办学共同体),形成了教育发展新高地和独一无二的“章丘现代教育

模式”。

“为使这一模式普惠广大师生,促进学校、师生的进一步发展,我们开设了‘局长讲坛’,各分管副局长结合分管的工作,细化解读了这一模式,从而搭建了广大师生对这一模式的认知平台。借助‘局长讲坛’这一平台,

相信‘章丘现代教育模式’一定会继续深化引导学生全面发展,促进教师高层次转变,推动学校向特色品牌化迈进,加快教育的现代化发展进程,从而进一步提高教育教学质量和促进整个教育事业的可持续发展。”章丘教体局局长李忠新告诉记者。



### 台湾观光风情美食城项目



项目由中华两岸连锁经营协会投资,总投资3亿元,占地110亩,总建筑面积3万平方米,主要建设台湾风格的知名小吃、酒吧、咖啡店、棋牌室等地方特色餐饮、休闲娱乐、零售观光不夜城,建成后将成为汇集两岸特色的大型城市综合体。2013年3月签约,目前已完成设计方案,计划2015年5月竣工投入使用。建成后预计年可实现税收8000万元,解决就业1000余人。  
开工时间:2014年8月

### 济南正大建业公司东西石河旧村改造项目



项目建设投资方为济南正大建业发展有限公司,其中东石河旧村改造项目总投资10亿元,占地220亩,其中安置面积为92亩,开发面积118亩,建设安置楼9.84万平方米,涉及拆迁户376户,目前已完成375户拆迁,施工方人员设备已进场。  
西石河旧村改造项目总投资6亿元,占地122亩,其中,安置面积为60亩,开发面积为62亩,建设安置楼5.73万平方米,涉及拆迁户264户。目前已签订拆迁协议257户,完成拆迁47户。  
开工时间:东石河项目2014年8月,西石河项目2014年12月

## 宏发投资集团章丘分公司 诚 聘

区域负责人:

- 1.语言表达能力强、善于沟通;
- 2.协调能力、执行能力强,责任感强,具有高度的敬业精神;
- 3.有市场开拓及项目洽谈等管理能力;
- 4.有投资行业及保险销售、房地产销售等从业经验者优先;
- 5.年薪10万-50万。

地址:绣水大街2950号

电话:0531-83699066 13954179931

# 诚聘英才

JOIN RECRUITMENT  
就等你来!

